
Politično delo prenesimo
v bazo življenja
Na slavnostnem zboru občine je govoril
Franc TavČar-Rok/Podeljene nagracle in
plakete občine ter domicil II. grupi odredov

S slavnostnim zborom občl-
ne, kl so se ga poleg delega-
tov vseh treh zborov, pred-
Stavnlkov družbenopolitičnih
organizacij tn skupščin obiln-
sklh samoupravnth intereanih
skupnosti udeležlli Se pred-
stavnikl pobratene občine Tre-
blnje. prijateljskih občln Beo-
grad-Palilula, Sarajevo-Cen-
tra in Zagreb-MedveSCak,
skupSfiine in družbenopolitifi-
nlh organizacij Ljubljane in
SR Stovenije ter gostje Iz
zveznih organov in druzbeno-
pollilčnih organtzaclj, je Beži-
grad proslavil 24. junij, svoj
obfiinski praznik. Slavnostno
redu$je so ustvarili tudl- poz-
dravnl lelegrami s čestitkami
iz vse domovine. Med drugim
BO jih poslali tudi Vinko Haf-
ner, predsednik slovenske
skupSČine In Majda PoljaneK,
predsednica zbora občin
skupščine SR Slovenije, obči-
na Ljubljana Vič-Rudnik,
Gradbeno podjetje Grosuplje
ler radiomaterjl \z pobratene-
ga Trebinja in iz vseh prijatelj-
skih obCin, med njimi tudi Iz
občine Skopje - KarpoS, kate-
re delegati se zaradl stabega
vremena slavnostnega zbora
nlso mogli udeležitl. Malo
pred slavnostnim zborom je
delegacija bežigrajske občln-
ike skupščine položila venec
k spomeniku v Gramoznl jaml.

Narodni heroj Franc Tav-
tar-Rok je v slavnostnem go-
foru očrtal spomin na teJko in
jolgotrajno, toda slavno zma-
90 nad fašizmom, ki so jo Iz-
»jevali narodi in narodnosti

Jugoslavije pred 40. leti. »Tudi
Ijudje naSe obtlne so v narod-
noosvobodilnem boju častno
IzvrSili svojo dolžnost,- je med
drugim dejal Franc Tavčar-
Rok. Partizani in aktivnosti so
lahko zrastll samo iz okolja, ki
seje zavedalo svoje odgovor-
nostl in predanosti revoluci-
onarnem glbanju. -Večina na-
sih borcev se je borita v pro-
slavljenih brigadah In nemaj-
hno Stevito jih je iz borbe zra-
stlo v vidne vojaSke in politič-
ne funkcionarje,« je dejal slav-
nostni govornik.

Komunistl Črnuč in Trzina
so se 24. junija 1941 zbrall na
Taboru nad Črnučami ln orga-
nizirali prvo partizansko sku-
pino, ki se je kasneje vktjuCila

v RaŠlŠko četo. V spomin na
ta dan proslavlja Bežtgrad tudi
svoj obfiinski praznik. MnožiČ-
no vključevanje Bežigrajčanov
v narodnoosvobodllnl boj pa
je bllo pogojeno tudi z razgi-
banim predvojnim delavskim
gibanjem na področju Beži-
grada. Že leta 1931 je bila rta
Ježici oblikovana partijska or-
ganizaclja, leta 1934 pa tudi
na Črnučah. Tam je delovato
tudl napredno delavsko dru-
Stvo Svoboda, ki so ga kasne-
je prepovedati. V Stožicah in
na Vodovodni cestt pa je v ti-
stem času pričelo delovati de-
lavsko-kulturno društvo Vza-
jemnost. Lata 1938 je bil na
Ježici oblikovan rajonski ko-
mite Komunistične partije Slo-
venije, ki je usmerjal politično
delo in akcije ter odigral po-
membno vtogo pri vkijučeva-
nju naslh Ijudi v Osvobodllno

fronto, kot je med drugim
omenil Franc Tavfiar-Rok.

Po vojni je tudl nafia občina,
tako kot vas domovina. zabe-
ležila hiter razvoj. Danes se
uvrSČa Bežigrad po višini na-
rodnega dohodka na prebival-
ca na drugo mesto v Sloveniji
In se tahko pohvali z uspesni-
mi gospodarskimi rezultati ter
z vfsoko atopnjo zaposlenosti.
Vsl dosežki povojne graditve
so rezultat dostedne revolucl-
onarne in konttnuirane politi-
ke zveze komunistov pri ures-
nlčevanju razvoja samouprav-
nih socialističnth odnosov, za-
to, kot je dejal Franc Tavčar-
Rok, nimajo prav tisti, ki da-
nes, ko nas pestijo razne teža-
ve in slabosti, pozabljajo na
vse dosežene uspehe, ki niso
majhnt. Ljudje z marsičem ni-
»o zadovoljni. Motijo jih naša
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velika zadolženost v svetu. ve-
Canje administracije, neome-
Jena rast cen in soclalnih raz-
llk, pofiasno dogovarjanje, ne-
delo. neodgovornost, nedisci-
pllna In Se marslka). «Ce bo-
mo znali prisluhniti Ijudem in
Izkoristiti vse razpoložljlve re-
voluctonarne sile v njlh, bo
lahko delegatski sistem zazi-
vel v praksi,- je dejal slavno-
stni govornfk In nadaljeval. da
zahtava danaSn/a stopnja na-
sega dmzbenega razvoja v
marslčem drugaten pristop k
resevanju problemov.<• Pred-
vsem se bomo morali posvetiti
delegatu In ga postavlti v zlvo
odločanje. da bo postal pravi
dejavnik odločanja in razvoja.

Težtšče političnega deta mo-
ramo pčenestl s forumov v ba-
70 iivljenja in mobilizirati l/udi
za jasno strategijo in stabiliza-
cijski načrt, tako kot je to ne-
kot uspeta napraviti Osvobo-
dilna fronta slovenskega naro-
da v &e mnogo težjih okoliščl-
nah. Revolucija se nadaljuje v
novem času In oKoliščinah, z
novimo oblikami deta in vsebi-
no,- je zakfjuČII Franc TavČar-
Rok.

V tmanu gostov lz prijatelj-
skih občin In iz pobratene ob-
tine Trebinje je spregovoril
maglster Go)ko B|*logl«v,
predsednik skupščine občine
Treblnje. Opozorll je pred-
vsem na prlzadevanja, ki jih
skup&inf trebinjske in beži-

grajske občine zadnjih nekaj
let namenjata razSfritvi brat-
skih vezl tr\ sodelovanja tudl
na gospodarskem področju. V
imenu gostov je predstavni-
kom naSe občine čestltal ob
prazntku.

Na slavnostnem zboru je
predsednlk bežigrajske občin-
ske skupžčine Vlado Beznlk
izroCil listino o podetitvi domi-
clia Skupnosti borcev I. slo-
venske brigada II. rape odre-
dov ter podelil nagrade in pla-
kete občine Ljubljana-Beži-
grad. Slavnostno vzduSje so
ob koncu popestrile tudi pe-
smi HibntSkega okteta. nada-
Ijevalo pa seje s tovariSkim
srečanjem po zboru.
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